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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 z 3.4.2023 
 
Vážený pán Moncman, 
     dňa 12. apríla 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ 
č. 6, ktoré sa konalo 3. apríla 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na 
predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
6.3.1 Zabezpečiť statické posúdenie mosta nad Trnávkou pri Areáli zdravia (zodp. Ing. 
Béreš, tel. 3236134) 
Statický posudok mosta nad Trnávkou pri Areáli zdravia vie odbor investičnej výstavby 
zabezpečiť, ale na základe zistených informácií vyplynutých zo spracovaného Záznamu 
hlavnej prehliadky mosta zo dňa 28.11.2019 je most v zlom stavebno-technickom stave. 
Z uvedeného dôvodu navrhuje odbor investičnej výstavby riešiť kompletnú rekonštrukciu 
jestvujúceho mosta.   
 
6.3.2 Na cintoríne v Modranke zabezpečiť vyvesenie zoznamu pochovaných vrátanie 
plánu umiestnenia hrobových miest (zodp. Ing. Tomašovičová, tel. 3240360) 
V súčasnosti je možné vyhľadať hrobové miesto a meno pochovaného na webovej stránke 
www.cintoriny.sk. V rámci plánu zveľaďovania cintorínov na území mesta pripravujeme 
osadenie interaktívnych infopanelov s údajmi o zosnulých a mapou hrobových miest na 
všetkých cintorínoch. 
 
6.3.3 Zabezpečiť úpravu časti betónov, ktoré by mali tvoriť chodník na miestnom 
cintoríne – hrobové miesta od hrobu č. 766 po č. 730 (zodp. Ing. Tomašovičová, tel. 
3240360) 
Betónové plochy pred hrobmi boli vybudované nájomcami hrobových miest, nejedná sa 
o plochy, ktoré mali tvoriť chodník, sú tam dlhodobo. V prípade budovania nového chodníka 
a odstránenia súčasných betónových plôch by sa jednalo o vysokú investíciu. Nakoľko nie je 
možné odstrániť betón strojne (došlo by k poškodeniu hrobových miest), práce by museli byť 
realizované ručne, čo by bolo časovo aj finančne náročné. V rámci plánu zveľaďovania 
cintorínov sa však budeme zaoberať aj úpravami chodníkov a hľadať najefektívnejšie riešenia. 
 
6.3.4 V rámci vodozádržných opatrení realizovať záchyt dažďovej vody z domu smútku 
do nádob, aby následne mohla byť voda použitá na zalievanie kvetinovej výzdoby na 
hrobových miestach (zodp. Ing. Tomašovičová, tel. 3240360) 
Pre odvádzanie dažďovej vody z domu smútku boli vybudované betónové skruže s reťazovým 
odvodom vody (reťaze boli vymenené za nové v minulom roku). Osadenie nádob na záchyt 

http://www.cintoriny.sk/


vody považujeme za neestetické vzhľadom na povahu miesta, v stojatej vode dôjde k liahnutiu 
komárov, zápachu a možnému pretekaniu vody, čo bude spôsobovať zaplavovanie okolia. 
Zastávame názor, že v prípade osadenia nádob by neboli realizované  vodozádržné opatrenia 
zásadného významu. Z uvedených dôvodov nebudeme nádoby na záchyt vody osádzať. 
V rámci údržby však zabezpečíme vyčistenie betónových skruží. 
  

6.3.5 Osvetlenie križovatky na Bosniackej ulici pri č. d. 25. V blízkosti sa nachádza stĺp 
verejného osvetlenia – je potrebné doplniť svietidlo a správne nasmerovať na 
križovatku (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Na základe požiadavky VMČ Mesto Trnava dňa 17.4.2023 požiadalo správcu osvetlenia, 
spoločnosť YUNEX, s. r. o., o cenovú ponuku a následne o doplnenie svietidla. Svietidlo bolo 
na križovatku na ulici Bosniacka osadené dňa 21.4.2023. 
 
6.3.6 V rámci webovej stránky mesta zabezpečiť priestor pre jednotlivé mestské časti, 
kde by boli vkladané informácie o dianí v mestských častiach (zodp. Mgr. Zuzana 
Hrinková Siebenstichová, tel. 3236117) 
V súčasnosti prebiehajú testovacie práce na novej webovej stránke, ak to bude možné, 
zapracujeme v nej podstránky aj pre jednotlivé mestské časti. 
 
6.3.7 Orezať tuje pred domom na Rajčurskej 30 z dôvodu, že načne zasahujú do 
chodníka ako aj do priľahlej pozemnej komunikácie. Orezanie požadujeme zo všetkých 
strán, aj z vrchu, kde zasahujú aj do drôtov elektrického vedenia (zodp. Ing. arch. 
Horváth, tel. 3236239) 
Orez tují na adrese Rajčurská 30 bol zadaný spravovateľskej firme Regia a bude vykonaný 
v mesiaci máj. 
 
6.3.8 Znovu osadiť poškodenú lavičku pri parkovisku oproti farskému úradu na 
Pútnickej ulici (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106) 
Vyvalená lavička bude spätne osadená a opravené drevené časti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Ing. Katarína Koncošová, PhD.        
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